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EN TRÁMITE

6L/PNL-0101 Del GP Socialista Canario, sobre modifi-
cación del Decreto 54/1998, de 17 de abril, en lo que
respecta a las adopciones.

(Registro de entrada núm. 21, de 10/1/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18
de enero de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PROPOSICIONES NO DE LEY
2.1.- Del GP Socialista Canario, sobre modificación del

Decreto 54/1998, de 17 de abril, en lo que respecta a las adopciones.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 175 del

Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
proposición no de ley de referencia, ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación
ante el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de enero de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

El Grupo Parlamentario Socialista Canario, de conformi-
dad con lo establecido en el artículo 174 y ss. del Reglamen-
to del Parlamento, presenta la siguiente proposición no de
ley, a instancias de la diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, para su tramitación ante el Pleno de la Cámara.

ANTECEDENTES

El Decreto 54/1998, de 17 de abril, de la Consejería de
Empleo y Asuntos Sociales, regula las actuaciones de
amparo de los menores en el ámbito de la Comunidad
Autónoma de Canarias, entre ellas las relativas a las
solicitudes y los requisitos para las adopciones.

Han pasado más de seis años desde su entrada en vigor
y algunos de los artículos contemplados en dicho decreto
han quedado obsoletos o han sido cuestionados por los
solicitantes de adopciones en la Comunidad Autónoma de
Canarias. Algunas Comunidades como Andalucía o
Extremadura, teniendo en cuenta los cambios sociales, han
actualizado sus decretos con el objetivo de dar respuesta a
una nueva realidad social.

La Comisión Especial sobre la Adopción Internacional,
constituida en el Senado en la VII Legislatura, concluye,
asimismo, subrayando la necesidad de que las Comunida-
des Autónomas acometan modificaciones en sus decretos
vigentes para incluir en los mismos las nuevas demandas
planteadas por los solicitantes y para corregir las deficien-

cias que actualmente se registran en el proceso de estable-
cimiento de la idoneidad de los demandantes y en los
trámites correspondientes. Así queda reflejado en el infor-
me de conclusiones y recomendaciones en la Comisión
Especial sobre la Adopción Internacional, publicado en la
Serie I del Boletín Oficial de las Cortes Generales (Senado),
de 9 de diciembre de 2003.

Dadas las limitaciones administrativas para la adopción
de niños/as en España, las principales demandas y recla-
maciones se plantean en lo que respecta a las adopciones
internacionales. La adopción de niños/as procedentes de
otros países es un fenómeno en expansión en Canarias. Los
datos así lo ratifican. El Gobierno de Canarias, a través de
una respuesta escrita, publicada el pasado día 10 de no-
viembre de 2004, aseguraba que, actualmente, existen
1.100 solicitudes en Canarias, correspondientes a deman-
das planteadas por residentes en las Islas en 33 países
diferentes.

España fue firmante del Convenio de La Haya de 1993,
cuyo objeto era fundamentalmente establecer garantías
para que este tipo de adopción se hiciera en consideración
al interés del menor y al respeto a los derechos fundamen-
tales que todo niño tiene. La Ley Orgánica de Protección
del Menor, la Ley 1/1996, reguló la adopción internacio-
nal, de acuerdo con lo establecido en el convenio, definien-
do las funciones de las entidades públicas y las funciones
de las entidades sin ánimo de lucro que podían ser acredi-
tadas por aquéllas, para actuar como mediadora en el
proceso de adopción. Pese a que esta regulación era
correcta y contaba con consenso generalizado en este
punto, la práctica diaria ha demostrado que existen graves
dificultades en los procedimientos de adopción, que en
ocasiones repercuten en el interés del menor y no evita
circunstancias que convierten la adopción en un largo
calvario para el niño y el adoptante.

La Comunidad Autónoma de Canarias, en materia de
adopción internacional, ejerce las funciones establecidas
en el artículo 25 de la Ley Orgánica 1/1996, de 15 de enero,
de Protección Jurídica del Menor, de Modificación Par-
cial del Código Civil y de la Ley de Enjuiciamiento Civil,
y de las derivadas de su condición de autoridad central a los
efectos del convenio relativo a la protección del niño y a la
cooperación en materia de adopción internacional, hecho
en La Haya el 29 de mayo de 2003.

TEXTO

“El Parlamento de Canarias insta al Gobierno de
Canarias a que, en colaboración con los colectivos
sociales implicados en esta materia, modifique el
Decreto 54/1998, de 17 de abril, en lo que respecta al
Título IV, relativo a las adopciones, especialmente a lo
que concierne a las solicitudes internacionales, dada la
nueva realidad social que hoy se plantea a este respecto
en Canarias.”

Santa Cruz de Tenerife, a 10 de enero de 2005.- PORTAVOZ

DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Francisco
Hernández Spínola.

PROPOSICIONES NO DE LEY
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6L/PNL-0102 De los GG.PP. Popular, Coalición
Canaria (CC), Socialista Canario y Mixto, sobre apoyo
a la candidatura de Madrid como sede de los Juegos
Olímpicos en 2012.

(Registro de entrada núm. 56, de 13/1/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18
de enero de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PROPOSICIONES NO DE LEY

2.2.- De los GG.PP. Popular, Coalición Canaria (CC),
Socialista Canario y Mixto, sobre apoyo a la candidatura
de Madrid como sede de los Juegos Olímpicos en 2012.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 175 del

Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
proposición no de ley de referencia, ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación
ante el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de enero de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Los grupos parlamentarios Popular, Coalición Canaria,
Socialista y Mixto, de conformidad con lo establecido en
los artículos 174 y ss. del Reglamento de la Cámara,
presentan la siguiente proposición no de ley, para su
tramitación ante el Pleno de la Cámara.

ANTECEDENTES

El 18 de mayo de 2004, el Comité Olímpico Internacional
(COI) designó a Madrid como ciudad candidata a organizar
los Juegos Olímpicos de Verano de 2012. Una vez
seleccionada, Madrid compite con otras cuatro ciudades
candidatas: París, Londres, Nueva York y Moscú.

El COI dará a conocer el resultado de la elección de la
ciudad que organizará los XXX Juegos Olímpicos de la
era moderna el 6 de julio del año 2005 en la ciudad de
Singapur.

Los Juegos Olímpicos representan la competición de-
portiva más importante de cuantas se realizan a escala
mundial y su finalidad es, como señala el credo del movi-
miento olímpico, contribuir a la paz, a la unión de pueblos
y conseguir un mundo mejor a través de la educación de los
jóvenes a través del deporte, sin discriminación de razas y
naciones, y con el espíritu olímpico que se basa en la
amistad, solidaridad y justicia.

La organización de unos juegos de estas características
supondría un acontecimiento de primer nivel, no solamen-

te para Madrid, sino que tendría efectos muy positivos para
toda España.

En el caso de Canarias, nuestra Comunidad Autónoma
posee una arraigada tradición olímpica, ya que son muchos
los canarios que han representado a España en unos Juegos
Olímpicos. Nuestros deportistas obtienen cada vez más
éxitos y no sólo logran consolidar su destacada presencia
en los podios de deportes como la vela, sino que irrumpen
con fuerza en otras muchas modalidades deportivas.

Por todo ello, ante la posibilidad de que Madrid sea la
ciudad elegida para la realización de los Juegos Olímpicos
del año 2012, el Parlamento de Canarias considera necesa-
rio hacer partícipe el apoyo de la sociedad canaria ante este
reto, que supondría un éxito para toda España.

TEXTO

“El Parlamento de Canarias manifiesta su total
apoyo a la candidatura de Madrid como ciudad sede
de los Juegos Olímpicos en el año 2012 y, a su vez,
insta al Gobierno de Canarias a dar el máximo apoyo
institucional a dicho proyecto.”

Canarias, a 12 de enero de 2005.- PORTAVOZ GRUPO
POPULAR, PORTAVOZ GRUPO COALICIÓN CANARIA, PORTAVOZ

GRUPO SOCIALISTA, PORTAVOZ GRUPO MIXTO.

6L/PNL-0103 Del GP Socialista Canario, sobre
habilitación del Hospital Nuestra Señora de El Pino para
alojamiento de pacientes y acompañantes.

(Registro de entrada núm. 78, de 14/1/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18
de enero de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PROPOSICIONES NO DE LEY

2.3.- Del GP Socialista Canario, sobre habilitación del
Hospital Nuestra Señora de El Pino para alojamiento de
pacientes y acompañantes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 175 del

Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
proposición no de ley de referencia, ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación
ante la Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de enero de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

El Grupo Parlamentario Socialista Canario, de confor-
midad con lo establecido en el artículo 174  y ss. del



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias 20 de enero de 2005 Núm. 13 / 5

Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente proposi-
ción no de ley, a instancias de la diputada D.ª Manuela
Armas Rodríguez, para su tramitación ante la comisión
correspondiente.

ANTECEDENTES

Los pacientes y acompañantes que deben desplazarse a
otras islas para recibir tratamiento médico perciben, por
parte del Gobierno de Canarias, una dieta diaria para pagar
parte del coste que suponen las comidas, el alojamiento y
los transportes internos desde y hasta el centro sanitario
correspondiente. Los afectados han expresado, a través de
las comunicaciones correspondientes, su desacuerdo con
la cuantía que otorga el Gobierno de Canarias por este
concepto dado que es insuficiente para hacer frente a los
cuantiosos gastos que suponen el desplazamiento a otra
isla diferente a la de su residencia.

La consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias
aseguró, en una sesión plenaria celebrada el pasado día 12
de enero de 2005, que su departamento no tiene previsto,
de momento, ampliar la cuantía de la dieta por desplaza-
miento a otra isla de pacientes y acompañantes para recibir
tratamiento médico, a pesar de que el Parlamento de
Canarias, a través de una proposición no de ley aprobada
el 28 de abril de 2004, le encomendó que estudiase el
aumento de la misma.

Dado que el Gobierno de Canarias descarta efectuar un
incremento de la dieta, se deben articular otras acciones

para tratar de aminorar los costes que suponen para los
afectados un desplazamiento a otra isla para recibir aten-
ción médica. Y una de estas acciones podría ser la habili-
tación de espacios en edificios de titularidad pública vin-
culados con el sistema sanitario para que sirvan como
hospedaje a los usuarios que lo precisen. En este sentido,
ya se ha propuesto, por parte de una asociación, que se
cree un espacio para cumplir con este cometido en el
Hospital Nuestra Señora de El Pino, que ha sido cedido
al Cabildo Insular de Gran Canaria para cumplir un nuevo
uso sociosanitario.

Por esto, es por lo que el Grupo Parlamentario Socialista
Canario eleva a la Mesa de la Cámara la siguiente
proposición no de ley.

TEXTO

“El Parlamento de Canarias insta al Gobierno de
Canarias a que, a través de la Consejería de Sanidad
del Gobierno de Canarias, inicie las negociaciones con
las administraciones públicas correspondientes, para
que parte del Hospital Nuestra Señora de El Pino, en la
isla de Gran Canaria, sea habilitada para el alojamiento
de pacientes y/o acompañantes que deben desplazarse
desde otras islas para recibir tratamiento médico en los
centros sanitarios de Gran Canaria.”

Canarias, a 14 de enero de 2005.- PORTAVOZ DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Francisco Hernández
Spínola.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

EN TRÁMITE

6L/PO/P-0201 De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar
Gutiérrez Arteaga, del GP Socialista Canario, sobre
aplicación de la Ley 8/1991, de 30 de abril, de Protección
de los Animales Domésticos, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 50, de 12/1/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18
de enero de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

3.1.- De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar Gutiérrez
Arteaga, del GP Socialista Canario, sobre aplicación de la
Ley 8/1991, de 30 de abril, de Protección de los Animales
Domésticos, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de enero de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Gloria Gutiérrez Arteaga, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 168 y concordantes del
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente
pregunta al Gobierno, para su respuesta oral ante el
Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Existe voluntad por parte del Gobierno de aplicar
la Ley 8/91, de 30 de abril, de Protección de los
Animales Domésticos?

Canarias, a 10 de enero de 2005.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Gloria Gutiérrez
Arteaga.
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6L/PO/P-0202 De la Sra. diputada D.ª María Dolores
Padrón Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre las
negociaciones con el profesorado de las universidades
canarias, dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura
y Deportes.

(Registro de entrada núm. 52, de 13/1/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18
de enero de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

3.2.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre las
negociaciones con el profesorado de las universidades
canarias, dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura
y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de enero de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

M.ª Dolores Padrón Rodríguez, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 168 y concordantes del
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente
pregunta al Sr. consejero de Educación, Cultura y
Deportes, para su respuesta oral ante el Pleno de la
Cámara.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las negociaciones
con el profesorado de las universidades canarias?

Canarias, a 13 de enero de 2005.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Dolores Padrón
Rodríguez.

6L/PO/P-0203 De la Sra. diputada D.ª María Dolores
Padrón Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre
plan de riesgos y emergencia en los centros educativos,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y
Deportes.

(Registro de entrada núm. 53, de 13/1/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18
de enero de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

3.3.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre plan de
riesgos y emergencia en los centros educativos, dirigida
al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de enero de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

M.ª Dolores Padrón Rodríguez, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 168 y concordantes del
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente
pregunta al Sr. consejero de Educación, Cultura y
Deportes, para su respuesta oral ante el Pleno de la
Cámara.

PREGUNTA

¿Para cuándo y en qué plazo tiene prevista su
consejería un plan de riesgos y emergencia en los
centros educativos de Canarias?

Canarias, a 13 de enero de 2005.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Dolores Padrón
Rodríguez.
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6L/PO/P-0204 Del Sr. diputado D. Julio Cruz
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre la
inauguración del Juzgado de Instrucción número 8 de
Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera
de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 70, de 13/1/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18
de enero de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

3.4.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre la inauguración del
Juzgado de Instrucción número 8 de Las Palmas de
Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Presidencia
y Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de enero de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamenta-
rio Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 168 y concordantes del Reglamento del Parla-
mento, presenta la siguiente pregunta, a la Sra. consejera
de Presidencia y Justicia, para su respuesta oral ante el
Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las cuales no se invitó a la
Administración General del Estado a la inauguración
del Juzgado de Instrucción número 8 de Las Palmas de
Gran Canaria?

Canarias, a 13 de enero de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Julio Cruz Hernández.

6L/PO/P-0205 Del Sr. diputado D. Julio Cruz
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre el
Proyecto de Ley de Transportes de Canarias, dirigida
al Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y
Vivienda.

(Registro de entrada núm. 73, de 14/1/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18
de enero de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

3.5.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre el Proyecto de Ley de
Transportes de Canarias, dirigida al Sr. consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de enero de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 168 y concordantes del
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente
pregunta, al señor consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda, para su respuesta oral ante el
Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que el Proyecto de
Ley de Transportes de Canarias no ha entrado aún en
este Parlamento?

Canarias, a 14 de enero de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Julio Cruz Hernández.
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6L/PO/P-0206 Del Sr. diputado D. Anselmo Francisco
Pestana Padrón, del GP Socialista Canario, sobre
apoyo a los productores canarios de tomates, dirigida
al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y
Alimentación.

(Registro de entrada núm. 75, de 14/1/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18
de enero de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

3.6.- Del Sr. diputado D. Anselmo Francisco Pestana
Padrón, del GP Socialista Canario, sobre apoyo a los
productores canarios de tomates, dirigida al Sr. consejero
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de enero de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Don Anselmo Pestana Padrón, diputado del Grupo Par-
lamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parla-
mento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de
Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación, para su
respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado o tiene previsto adoptar
su consejería en apoyo de los productores canarios de
tomates ante las nuevas circunstancias derivadas de la
competencia de otras zonas productoras en el seno de
la UE y de las producciones procedentes de países de
fuera de la Unión?

Canarias, a 14 de enero de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Anselmo Pestana
Padrón.

6L/PO/P-0207 Del Sr. diputado D. Anselmo Francis-
co Pestana Padrón, del GP Socialista Canario, sobre
el abastecimiento de medicamentos en La Palma,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 76, de 14/1/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18
de enero de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

3.7.- Del Sr. diputado D. Anselmo Francisco Pestana
Padrón, del GP Socialista Canario, sobre el abastecimiento
de medicamentos en La Palma, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de enero de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Don Anselmo Pestana Padrón, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 165 y siguientes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la
Sra. consejera de Sanidad, para su respuesta oral ante el
Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha emprendido su departamento
para asegurar el abastecimiento de medicamentos en la
isla de La Palma como consecuencia de las prácticas de
algunos laboratorios en materia de la distribución de
sus productos farmacéuticos?

Canarias, a 14 de enero de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Anselmo Pestana
Padrón.
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